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Betreft: BEZWAAR tegen Verkeersbesluit ten behoeve van de tijdelijke inrichting Koningin Máximalaan tussen Prinses Irenebrug en Laan van Meerwijk
							
Geacht College,
Ik wil graag bezwaar aan tekenen tegen uw voorgenomen Verkeersbesluit tijdelijke inrichting Koningin Máximalaan. In deze brief geven wij puntsgewijs een toelichting op de redenen van ons bezwaar. 
Bezwaar tegen motivering en doel 
Als uitgangspunt voor het voorliggende besluit hanteert u het inmiddels 14 jaar oude Regioakkoord Masterplan N201. De doelstelling van het project N201 was het leveren van een bijdrage aan het oplossen van bereikbaarheids- en leefbaarheidsproblemen in de regio en het vergroten van de verkeersveiligheid, door middel van de omlegging van de N201 en een verbeterde
aansluiting van de N201 op het rijkswegennet. De destijds in het Regioakkoord gesignaleerde verkeersproblemen met betrekking tot Uithoorn en de Amstelhoek lieten zich daar als volgt omschrijven: “In de woonkernen van Amstelhoek en Uithoorn treden in de huidige situatie zowel in als buiten de spits opstoppingen op. Er is sprake van geluidsoverlast, verkeersonveiligheid en barrièrewerking. Ook vindt veel sluipverkeer via de woonwijken plaats. De verwachte ontwikkelingen de regio - onder andere de geplande groei van Schiphol en de Bloemenveiling Aalsmeer - zullen de problemen in de toekomst steeds nijpender maken”. Bovendien beoogde het Masterplan N201 een goede bereikbaarheid van de regio in de toekomst te garanderen en daarnaast de leefbaarheids- en veiligheidsproblemen in de kernen van Aalsmeer en Uithoorn te zullen oplossen. Met het Masterplan koos de regio voor een gezonde economie en een leefbare werk- en woonomgeving in een regio, die van nationaal belang is. 

Wij onderschrijven de noodzaak van het verlagen van de verkeersdrukte in Amstelhoek. In dat kader waren wij voor de omlegging van de N201 en is in de Structuurvisie Amstelhoek bewust rekening gehouden met herinrichting van de N201 en daarmee het verhogen van de leefbaarheid. Onze eigen indruk, gebaseerd op vrijwel dagelijkse aanwezigheid ter plaatse, is dat er tegenwoordig veel en veel minder verkeer over de Prinses Irenebrug rijdt dan kort na de opening van de nieuwe N201 het geval was. Volgens mij is het aantal verkeersbewegingen significant afgenomen en is de leefbaarheid aanzienlijk verbeterd. Ik verwacht dat na uitvoering van de voorgenomen plannen zoals verwoord in de Structuurvisie Amstelhoek de verkeersdrukte verder afneemt en daarmee de leefbaarheid en veiligheid verder toenemen. Het doorvoeren van de tijdelijke inrichting is volgens mij een te draconische maatregel die een te grote groep betrokkenen (bewoners en landbouwverkeer) teveel zal benadelen. Zoals wellicht bekend staat het verkeer bij calamiteiten of bij reguliere afsluiting van het aquaduct regelmatig vast. Na invoering van de tijdelijke inrichting zal de situatie alleen maar verslechteren, omdat er geen fatsoenlijke alternatieve route beschikbaar is. Hierdoor worden een aantal belangrijke uitgangspunten zoals verwoord in de bestuursovereenkomst helaas teniet gedaan.
[bookmark: id1-3-2-1-1-22]Een ander punt uit de bestuursovereenkomst N201 dat u noemt, is dat het lokale wegennet uitsluitend belast mag worden door verkeer met een herkomst of bestemming vanuit respectievelijk in die woonkern. Wij vragen ons echter af in hoeverre gemeente Uithoorn inzicht heeft in de feitelijke verkeersstromen en de samenstelling van lokaal en niet-lokaal verkeer. Kort na ingebruikname van de nieuwe N201 is een verkeerstelling uitgevoerd, maar zoals al eerder genoemd, is naar onze mening het verkeer na de tijd nog verder afgenomen in intensiteit. Ik vraag me dan ook ernstig af of de huidige situatie de maatregel rechtvaardigt. 
[bookmark: id1-3-2-1-1-23][bookmark: id1-3-2-1-1-25]Met betrekking tot het vrachtverkeer ondersteun ik het weren van dit type verkeer, tenzij het lokaal verkeer in het kader van lokale bedrijvigheid in Amstelhoek betreft. Dit betekent echter niet dat ik het weren van lokaal landbouwverkeer ondersteun. Wij zijn immers een landelijke kern en landbouw maakt daar integraal deel van uit en dit willen en kunnen wij niet negeren. Overigens is gebleken dat de drukte op piekmomenten slechts zo’n 17 landbouwvoertuigen per etmaal betrof. Een alleszins acceptabel aantal. Zeker gezien het feit dat ze rijden in specifieke periodes gedurende het jaar. 	Uw argument dat de landbouwvoertuigen zich bevinden in een 30 km zone en daarom moeten worden geweerd, is ons niet geheel duidelijk. Zij kunnen zich immers houden aan de geldende beperkingen?
Overigens waardeer ik dat de mogelijkheid blijft bestaan om, weliswaar ontmoedigd, de parkeerplaats van beide zijden te kunnen bereiken en aan beide zijden te kunnen verlaten. Dat is in lijn met eerdere toezeggingen. 
[bookmark: id1-3-2-1-1-44][bookmark: id1-3-2-1-1-46]Bezwaar tegen belangenafweging
Ik waardeer het dat gemeente Uithoorn zich zorgen maakt over de bereikbaarheid van en leefbaarheid in Amstelhoek. De gemiddeld Amstelhoeker is namelijk sterk afhankelijk van nagenoeg alle voorzieningen in Uithoorn en ook het sociaal leven speelt zich veelal in Uithoorn af[footnoteRef:1]. De route via een parkeerterrein sluit volgens mij, ondanks dat het in lijn is met eerdere toezeggingen, niet aan op de beoogde leefbaarheid en bereikbaarheid van Amstelhoek. Zoals eerder vermeld: [1:  Overigens wordt in de betreffende passage de indruk gewekt dat een beperkt deel van de jeugd onderwijs volgt in Uithoorn, dit is onterecht: het merendeel van de jeugd volgt onderwijs in Uithoorn. En ondanks het feit dat een deel van het schoolverkeer per fiets wordt afgewikkeld, speelt de auto ook bij het vervoer van en naar school een belangrijke rol. Aanvullend gaat het bij genoemde voorzieningen niet alleen om winkels. Het gaat om het geheel van winkels, gezondheidszorg, (sport)verenigingen, kerk, openbaar vervoer etc..] 

· Is het aantal verkeersbewegingen direct na de openstelling van de nieuwe N201 significant afgenomen en is dat aantal in een later stadium verder gedaald. Dit heeft geleid tot een aanzienlijke verbetering van de leefbaarheid en veiligheid in Amstelhoek.
· Is in de structuurvisie Amstelhoek voorzien in aanpassing van het huidige tracé N196 en het daarmee aanbrengen van diverse verkeer remmende maatregelen. De aanleg van de nieuwe rotonde is een eerste stap in dit proces. Naar mijn verwachting en gemeente De Ronde Venen zal dit leiden tot een verdere daling van verkeersstromen en zullen de leefbaarheid en veiligheid verder verbeteren. Dit zal doorwerken bij onze buren: gemeente Uithoorn.
· Kunnen en willen wij niet negeren dat wij landbouw een integraal onderdeel is van de Amstelhoekse gemeenschap. Door de afsluiting van de N196 worden zij onevenredig getroffen. Aanvullend daarop maken wij ons zorgen over de verkeersveiligheid op de Ringdijk 2e Bedijking. Deze weg is niet ingericht op extra landbouwverkeer. 
· Is de nieuwe N201 met enige regelmaat gesloten vanwege onderhoud of calamiteiten. Dit leidt in nagenoeg alle gevallen tot ernstige verkeersopstoppingen op de N201. Door de aanpassing van het traject in Uithoorn komt een fatsoenlijk alternatief te vervallen en zal het aantal opstoppingen verder toenemen, waardoor de bereikbaarheid van Uithoorn voor Amstelhoekers afneemt. Daarnaast zal de verkeersonveiligheid op bijvoorbeeld de Ringdijk 2e Bedijking toenemen. 
· Ten aanzien van het voorgaande punt merk ik op dat, op basis van onze eigen waarnemingen ter plaatse, momenteel een zeer beperkt aantal bestuurders de ‘ oude’  route over de Prinses Irenebrug volgt wanneer er sprake is van file op de N201. Uw veronderstelling dat deze route gebruikt zou worden voor sluipverkeer lijkt hiermee onjuist. Hiermee komt een door u gehanteerd argument voor de voorgestelde maatregel naar mijn mening te vervallen. 
Tot slot wil ik mijn zorg uitspreken over de bereikbaarheid van Amstelhoek voor hulpdiensten. In de nieuwe situatie kunnen grotere voertuigen zoals brandweerwagens gebruik maken van de busbaan. Kijkend naar de situatie in Amstelhoek is het echter niet mogelijk om vanaf de busbaan de draai het dorp in te maken, waardoor moet worden omgereden via de busbaan. In geval van calamiteiten vinden wij dit onacceptabel en wij verzoeken u dan ook dringend om hiervoor een oplossing te vinden. 
[bookmark: id1-3-2-1-1-66]Op basis van bovenstaande argumenten verzoeken ik u dringend niet akkoord te gaan met het voorliggende voorstel voor tijdelijke herinrichting van de Koningin Maximalaan.
Met vriendelijke groet,

Naam
Woonplaats





































Kopie aan: 
· Gemeente de Ronde Venen, College en raad
· Dorpscomite De Hoef
· Stichting Lia Amstelhoek

